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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής με κατάθεση σχετικής οικονομικής προσφοράς 
σε έρευνα αγοράς η οποία διενεργείται από τον ΕΦΕΤ, για  την ετήσια συντήρηση 
των είκοσι (20) κλιματιστικών μηχανημάτων  της Κεντρικής Υπηρεσίας και της 
Π.Δ. Αττικής του ΕΦΕΤ» 
 
-Στα πλαίσια εφαρμογής της υπ. αρ. 356/16-05-13 Απόφασης του ΔΣ, σύμφωνα 
με την οποία  εγκρίθηκε, η, κατόπιν διενέργειας σχετικής έρευνας αγοράς, 
ανάθεση σε ειδικά συνεργεία, της ετήσιας συντήρησης των είκοσι (20)  συνολικά 
κλιματιστικών μηχανημάτων της Κεντρικής Υπηρεσίας και της Π.Δ. Αττικής και 
μέχρι του ποσού των τετρακοσίων €(400€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ , 
καλείται ο κάθε ενδιαφερόμενος όπως μέσα σε προθεσμία δέκα εργασίμων 
ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης της παρούσης στην ιστοσελίδα 
του ΕΦΕΤ, ήτοι μέχρι και την Τρίτη 18 Ιουνίου 2013  Ώρα 11.00π.μ.  
υποβάλει   γραπτή προσφορά στην Έδρα της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΕΦΕΤ, 
Λ. Κηφισίας 124 & Ιατρίδου 02, Αμπελόκηποι Αθήνα ΤΚ 11526, ως προς τα 
επισυναπτόμενα:  
  1-Τακτική ετήσια συντήρηση 
-Η ετήσια τακτική συντήρηση αποσκοπεί στην άμεση, έγκαιρη και 
εμπεριστατωμένη συντήρηση – επισκευή των κλιματιστικών μηχανημάτων της ΚΥ 
και της Π.Δ. Αττικής από εξειδικευμένο τεχνικό προσωπικό ,που θα περιλαμβάνει:  
     Εξωτερικές μονάδες 
 -Καθαρισμός των συμπυκνωτών με νερό υπό πίεση  
 -Έλεγχος και αμπερομέτρηση συμπιεστών 
-Έλεγχος θερμοκρασιών και πιέσεων λειτουργίας- συμπλήρωση ψυκτικού υγρού 
-Έλεγχος ηλεκτρικών αυτοματισμών και παραμέτρων λειτουργίας και ασφάλειας  
  στο ηλεκτρονικό κέντρο των μηχανημάτων  
-Έλεγχος καλής λειτουργίας 
-Δοκιμαστική λειτουργία 
   Εσωτερικές μονάδες 
-Καθαρισμός των στοιχείων με χημικό υγρό 
-Καθαρισμός φίλτρων αέρος, έλεγχος κατάστασης αυτών και αντικατάστασή τους  
  όπου είναι αναγκαίο 
-Έλεγχος των φτερωτών των ανεμιστήρων 
-Καθαρισμός λεκάνης συμπυκνωμάτων 
-Ψεκασμός των στοιχείων και των φίλτρων με πιστοποιημένο αντιμικροβιακό υγρό  
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  & 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ  



-Έλεγχος, δοκιμή ανταπόκρισης εντολών χειριστηρίου και δοκιμαστική λειτουργία 
συστήματος. 
Η προληπτική συντήρηση θα περιλαμβάνει επίσης: 
  -Προτεραιότητα έναντι όλων των κλήσεων και άμεση εξυπηρέτηση. 
-Διατήρηση και ενημέρωση ιστορικού αρχείου βλαβών για τα κλιματιστικά 
μηχανήματα του ΕΦΕΤ, την συστηματική ενημέρωση για τις νέες τάσεις και 
τεχνολογίες, καθώς και εκπόνηση μελετών σκοπιμότητας για την αναβάθμιση ή 
αντικατάσταση του εξοπλισμού ή ολόκληρης της εγκατάστασης.      
2-Διορθωτική συντήρηση 
Σε περίπτωση βλάβης θα πρέπει μέσα σε είκοσι τέσσερις ώρες από την σχετική 
τηλεφωνική κλήση θα βρίσκεται στο χώρο της υπηρεσίας μας εξειδικευμένο 
συνεργείο Δωρεάν για κάθε τυχόν δυσλειτουργία ή επισκευή προκύψει. 
3-Εφόσον κατά την διάρκεια της τακτικής συντήρησης ή της επισκευής των 
ανωτέρω συστημάτων διαπιστωθεί από τον μειοδότη ότι απαιτούνται : 

 η αντικατάσταση επιπλέον εξαρτημάτων,  
 η πραγματοποίηση περαιτέρω εργασιών,  

εκτός των προβλεπόμενων τα οποία συμπεριλαμβάνονται στην συντήρηση, θα 
υποβάλει σχετική προσφορά η οποία θα αξιολογείται από την Υπηρεσία.   
 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ-0887 
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